国家知识产权示范企业

企业技术中心







内部资料 免费交流 2021年4月1日 第 304 期 本期 8 版

主编:李春妹 一、李郎 端

杭州东华链条集团有限公司主办

链接世界 跨越无限

http://www.dhchain.com

浙企准字第A082号

聚主业 链世界 赢未来

东华隆重召开2021年全国用户座谈会



东华讯 一年之计在于春,春天是播 种的季节,也是一年的希望。

3月21日至23日, 东华链条集团 2021年全国用户座谈会在杭州美丽的西 溪景区隆重召开。董事长宣成携东华高管 及国内销售精英与300多名来自全国的用 户、经销商、嘉宾朋友们欢聚一堂, 共商 发展大计。

会上,集团副总经理廖杭州介绍

2020年重点经营指标完成情况、经营管理 工作成果及2021年企业发展规划。2020 年, 东华以专业化、系统化、高端化和高 质量发展为总体要求,全面实施细分市场 冠军战略,全年利润实现两位数增长,较 好实现年度经营目标。

国内市场部总经理钱文孝介绍了 2020年国内市场总体业绩、网格化管理、 18&60 细分行业梳理和亮点业绩,提出 2021年国内销售经济指标和重要管理工 作。

盾牌公司总经理徐伟立介绍了2020 年经营业绩成果及不足之处,提出2021 年经营计划与思路。

优秀经销商代表发言: 盐城禹强传动 科技有限公司总经理裴作江发言; 泉州自 强链条有限公司总经理李学前发言。

董事长宣成讲话。他说,过去的一年 是载入史册的一年, 因为疫情对大家都有 影响。中国用三个月时间全面动员控制了 疫情, 为中国经济下半年恢复和增长奠定 了基础,包括今年大家都很忙,订单很多 我们充满信心。我感受是我们的企业如果 要发展,要具备三方面的能力:一是贴近 市场,抓住机会的能力;二是为客户创造 价值的能力。三是企业控制风险的能力。

东华通过三十年的发展积累,之后还 会围绕制造业这条主线继续发展。这其中

我们要做到五个专注。一是专注在用户身 上; 二是专注在产品和细分行业上; 三是 专注品牌建设; 四是专注国际化发展; 五 是专注数据的价值。

希望东华这三十年只是一个开始,未 来的我们还会有更多的第二个三十年,第 三个三十年,将来变成百年企业,我们要 向百年目标前进, 东华也会和在座的各位 经销商朋友一起努力, 能够持续地一起前 进,希望我们大家都能够可持续发展,都 能够成为百年企业。

为感谢陪伴东华一路成长, 一起拼搏 的合作伙伴们,会议隆重表彰了东华15 家优秀经销商、5家最佳新秀奖; 盾牌公 司 10 家优秀经销商,董事长宣成向获奖 单位颁发奖牌并合影留念。

会议期间,集团名誉董事长宣碧华、 董事长宣成设欢迎晚宴和答谢晚宴,招待 与会全国用户、经销商, 以感谢大家一直 以来对东华的发展给予的陪伴和支持,并 与大家合影留念。

通讯员 李春妹

余

杭

副

行

到

东

炯



东华隆重召开2021年供应商年会



东华讯 3 月 19 日, 东华隆重召开 2021 年供应 商年会,集团董事长宣成及企业高管与来自全国的 100多名供应商代表云集,共同探讨供应链建设之路, 以聚焦主业,链接世界,共赢未来。

会上,集团副总经理廖杭州介绍 2020 年重点经 营指标完成情况、经营管理工作成果及 2021 年企业 发展规划。2020年, 东华面对新冠肺炎疫情影响和 错综复杂的国际形势,围绕"世界链传动行业第一" 的目标,以专业化、系统化、高端化和高质量发展 为总体要求,全面实施细分市场冠军战略,全年利 购管理要求。

会上, 东华授予十家单位为"2020年度优秀供目标。 应商"称号、两家单位为"优秀开发贡献奖"、三 家单位为"优秀配套服务奖"; 盾牌公司授予一家 董事长宣成等企业高管与供应商朋友们欢聚一堂, 单位为"优秀供应商"称号。

最后,董事长宣成作重要讲话。他首先介绍了 东华 2020 年在疫情中的发展情况,希望大家面对风 险,稳健经营。并介绍东华未来发展要专注五个方 面:专注用户,贴近市场;专注产品,满足客户需 求;专注品牌,提升品牌价值;专注国际化,坚定 走国际化道路;专注数据的价值,发挥数据的作用。 董事长说, 东华通过以上五个关注, 将来要实现产 品领先、品牌领先、价值领先、技术领先, 使东华 实现全面价值的提升, 而不是仅是数量的提升, 真 正具备核心竞争力和可持续发展,以每年保持稳定

关于供应链建设,董事长宣成说,东华要打造 一个安全、高质量、有竞争力的供应链。特别是像 现在疫情情况下,大家的供应是不是及时、稳定, 各企业是否安全都非常重要。同时, 供应的产品是 不是高质量绝对是一条红线,质量问题对东华内部 供应商评价来说有一票否决权,如果供应商的产品 质量有问题, 我们会给你整改时间, 但是如果持续 出现问题,肯定要停止。同时,各供应商要努力提 升自身的综合竞争力,如你的服务、产品、价格是 否有竞争力, 比如现在的制造成本和综合成本都很 润实现两位数增长,较好实现了年度经营目标;集高,在原材料涨价的周期里,各位供应商是否与我 团品管处处长邱丽巡介绍了2020年供应商质量管理 们共同分担、消化,在夹缝中求生存。从全球链传 情况、供应商质量工作不足,提出2021年质量工作 动行业来看,它的总需求没有太大的增长,后续竞 要求;集团战略采购部部长王冲介绍2020年集团采 争会非常激烈,希望各位供应商与东华一起,未来 购工作总体情况、各事业部门采购情况及2021年采 能够直面困难,经受考验,迎接挑战,通过我们一 起努力,一定能够越走越远,实现我们百年东华的

当晚, 东华设招待晚宴, 名誉董事长宣碧华、 共商合作共赢之计。 管理部

东华讯 3 月 24 日, 余杭区副区长胡彪、余杭 经济技术开发区产业发展局副局长黄亮一行到公司 调研。集团董事长宣成、副总经理廖杭州等接待了 副区长一行。

在座谈会上,董事长宣成向副区长一行介绍 了东华创建三十年来的发展历程, 重点介绍了全球 布局和国际化发展成效、品牌建设、产品质量、细 分市场开拓、信息化建设、智能制造等方面所取得 的成效,及目前企业发展情况及未来发展规划。

副区长听取介绍后说,他在贵州省黔东南州天 柱县委常委、副县长挂职期间,接触过天柱县在东 华已工作了二十多年的员工,对东华的评价非常高。 刚才听取宣董事长的介绍后, 对东华有了非常全面 的了解。东华是全国首批制造业单项冠军企业,是 中国链传动分会理事长单位,产品品种多、规格多, 覆盖全球,品牌建设成效显著,东华、自强品牌和 东华、东风的企业名称都具有浓厚的中国情结,是 中国民族工业的典范。希望东华后续稳步前行,永 攀高峰。

副区长还听取了公司希望政府解决的问题,并 希望在为企业做好服务工作、赋能工作、链接外部 资源等方面服务好企业。





贴近市场 创造价值 控制风险 打造百年企业

董事长宣成在全国用户座谈会上作重要讲话

过去的一年,是载入史册的 一年,因为疫情对大家都有影响。 对我来说,感受最大的还是疫情 中国家的强大,中国用三个月时 间全面动员控制了疫情,带来了 中国经济下半年的恢复并增长, 今年大家都很忙,订单很多,得 益于中国疫情的有效控制。

通过疫情,很多国外客户把 订单转向中国的供应商,包括东 华,给我的最大感受是增强了信 心。目前全世界来看,也只有中 国才有这么全的产业链和完善的 交付保障能力。一年下来, 我认 为企业要发展,应具备以下几个 能力:

一是贴近市场,抓住机会的 能力。现在很多人在说传统行业 的风口已经过去了, 传统行业不 赚钱了,其实不是这样,机会还 是很多,如去年的口罩机链条、 手套链条都是机会, 但是机会来 了,能不能抓住它,像口罩机链 条,就三个月时间,看到了,但 是没有能力抓住它,这个机会也 没有意义。要看到机会、抓住机 会、还要快速反应,这对企业是 个挑战。企业的体制、人员、机 构能不能快速反应去抓住这个机 会。能抓住了,企业自然能增长。

二是为客户创造价值的能 力。这个不仅指工厂, 在座经销 商都是一样的。怎么样为用户创 造价值,用户为什么愿意买单。 你给他提供什么服务, 创造了什 么价值。今天上台领奖的优秀经 销商,他们每一个人背后都有自

己特殊的能力,技术、服务包括 资金的实力。甚至我们有个性化 定制, 能快速解决问题, 满足客 户需要,有改制的能力等等,都 是我们的竞争力, 所以要占领市 场开发市场,就看我们具备什么 样的为客户解决问题的能力。

三是控制风险的能力。疫情 以来倒下的企业大部分是因为现

金流的问题。今天回 头来看,只要过了那 三个月,后面的市场 很好, 机会很多, 而 且去年大部分企业都 赚到钱,利润不比以 前差。控制风险,就 是要提前做好准备, 特别是现金流的健康。 另外的风险还有安全、 环保等。中国低质低 价的机会越来越小, 制造业的洼地已经几 造力成本,各种安全、环保、基

础建设成本都很高。现在市场也 能接受高品质的产品, 我们只要 把产品品质做好,客户就愿意买 单。后续, 东华肯定是沿着高质 量发展,希望在座经销商也跟着 我们一起发展。

今年是东华创建三十周年, 回顾三十年的发展历程, 我按照 十年为单位分析,第一个十年是 我们的创业期,从零到1的过程, 通过十年,我们打下基础,做到 了全国第一; 第二个十年是发展 成长期, 我们通过做外销, 来提 升产品质量, 我们的品质被全世 界认可, 也是我们替代国外进口 产品的基础; 第三个十年是国际 化发展, 部分事业部能够做到细 分市场冠军, 也是通过前面两个 十年的基础, 让我们能够真正地 在世界舞台上与国外同行同台

后还是会围绕制造业这条主线发 展,这其中我们要做到五个专注。

首先要专注在用户身上。今 天在座的经销商,很多时候我们 把它理解成客户,但其实经销商应 该是我们的合作伙伴, 你们要了解 我们的用户、主机厂的需求,与我 们一起把用户服务好,要改善我们 的产品, 这是我们所有努力的出发 点, 也是最终汇聚的焦点。

二是专注在产品和细分行 业上,要提升竞争力。以后我们

的产品在行业的集中度会越来越 高,我们的产品有没有竞争力, 细分行业里有没有话语权,链条 制造专业化的要求会越来越高。 我们要为客户提供解决方案,在 这个基础上再进行优化, 为客户 创造价值。产品是我们的核心竞 争力, 去年设备投资二千万, 年一季度的投入已超过去年,目

> 的不是简单地解决产能 问题,主要还在于提高 效率、缩短制造周期、 提升单位产值、提高产 品品质, 最终拿出最有 竞争力的产品和服务。

三是专注品牌建 设。品牌作为无形资产, 他的价值以前往往被忽 视, 但是我们走出去, 除了在海外建立销售渠 道以外,最终目的也是 在海外打响我们的自主 品牌。百年企业甚至千 年企业真正有价值、传

通过三十年积累, 我们之 承的东西都是手艺、品牌及匠人 精神, 这些都是无形资产。所以 我们要保护品牌的价值,在座的 用户、经销商、同事要做真正有 利于品牌建设、品牌增值的事情, 使我们的品牌为客户带来更多价 值,如板式链、扶梯链以及别的 细分行业,已经有一些项目得到 客户指定,反向为客户带来价值。

> 四是专注国际化发展。现 在全球经济处在一个全球化的 过程中, 东华作为一家国际化企 业,海外团队在过去一年中非常

努力,获得很多成绩,如海外销 售公司直接在当地给我们的主机 客户进行服务支撑, 开发了很多 行业前列的领先的客户,带来一 种价值的提升。今后, 我们要继 续走国际化发展道路, 让我们的 销售离客户越近越好。销售网络 要真正全覆盖,提升我们整体销 售网络的状态, 提升国内和国外 包括现在很多大型跨国集团的合 作,通过我们在全球的销售网络, 为他们服务。

五是关注数据的价值。现 在全中国都在讲数字经济, 东华 十年前就开始了数据化。企业要 靠数据说话,产品的使用数据, 产品的信息,内部制造全过程, 包括我们经销商也可以通过数据 来分析。这个数据的价值,我们 要用好它, 优化内部管理。我认 为未来的20年时间,企业的竞 争就看企业有没有能力来用好数 据,这也是一种软实力的打造。

我们做到这五个关注,将 来才能够真正实现我们产品的全 面的领先, 为我们的用户创造价 值,实现技术领先、品牌领先, 而不仅仅是销量领先。希望东华 这三十年只是一个开始,未来还 会有更多的第二个三十年, 第三 个三十年,将来变成百年企业, 我们要向百年目标前进, 东华也 会和在座的各位经销商朋友一起 努力,能够持续地一起前进,希 望我们大家都能够可持续发展. 都能够成为百年企业。

(本报通讯员 整理)















2020年度优秀经销商

石家庄汇华机电设备有限公司 北京东华华北链条有限公司 中山市东华链条有限公司 无锡市合冠动力机械有限公司 临沂市自强链条有限公司 郑州东华链条有限公司 上海寸延传动机电设备有限公司 盐城禹强传动科技有限公司 东莞市华生五金有限公司 东莞市和盛机械设备有限公司 苏州旋鑫五金机电有限公司 山东彦博链条有限公司 泉州自强链条有限公司 上海亦宝传动链有限公司 长沙自强智能装备有限公司





2020年度最佳新秀奖

青岛东华自强链条有限公司 佛山市盛丰机电传动设备有限公司 南昌东华链条设备有限公司 重庆逵安机电有限公司 哈尔滨锻铸商贸有限公司



盾牌 2020 年度优秀经销商

郑州新西林机电设备有限公司 北京东华华北链条有限公司 东莞申马五金配件有限公司 南通东华机械传动有限公司 承德市派诺商贸有限责任公司 南京久迪动力机械有限公司 石家庄市天泰祥机电设备有限公司 成都市永康机电有限公司 沈阳华鹏链条链轮技术开发有限公司 佛山明达五金机械有限公司

牌链条有限公司2020年度优秀经销商



事长宣碧华及4月出生的

员工生日快乐、万事如意

集团总部 宣碧华

管理部

宣成董事长祝名誉董

东华讯 日前,集团召开安全环保年

会上,管理部综合处处长柯秀峰汇报

度工作会议。董事长宣成、总工程师叶斌、

副总经理廖杭州、各事业部总经理及综

合处长等安全环保工作人员参加会议。

2020年度集团安全环保总体工作情况及

副总经理廖杭州主持会议。

DONG HUA JI TUAN

集团召开安全环保年度工作会议

陈小平 王金芳 陈 刚 王永伟 吴守祥 杨彩华 王昌荣 陆爱民 胡鸿卫 李兴军 张于梅

国际市场部 杨永民 徐美珍 姚 萌

财务部 吴 泓

检测公司

汪连芬 刘荣军

战略采购部

农机链事业部

伟 胡春连 孙顺彬 田 崔凤堂 刘晓琴 李玲玲 龙世俊廖曾兵 那文全 蒋艳霞 张广旭 张述琼 侯忠海 姜爱梅 谭小杰

汽车链事业部

田桂兰 刘 蓉 余爱菊 吴虎闵 武 道 李志华 吴衰虎 周上军 毛思文 姜华寿 黄小英 张作见 陈苗苗 陈振安 熊祖武 林余斌 张伟文 张殿美 郑慧娟 吕要昆 郑二惯 马光明

输送链事业部

罗金宝 杨定强 郑发启 伍达明 朱荣锋 黎晓丽 马太松 皇久进 陈振兴 沈年松 李敦友 谭武军 刘 艳 吴贵祥 韩立明 方敏杰 刘凤萍 李山平 邢可应

传动链事业部

余荣国 王红喜 张志平 邹 阳 杨兆友 陶建民 廖慧英 付国林 于建英 赵永忠 王爱仙 农芳兰 杨方勇 马维涛 余金华 苏云琴 葛三英 王 平 贾朝宝 谷明冲 朱宽来 张广发 张基富 汪淑娟 杨宏喜 张仁庆 韩志良

扶梯工程链事业部

金法根 张爱平 邓明生 张祥艳 凌永明 赵治江 刘永红 金 鑫 双海荣 张 涛 李永高 王强宏 蒲 君 刘芳兵 温炳建 鲜治飞 杨新平 杨俊杰 张艳霞 汪 鑫 张仕朋 钱立义 刘建立 郑聪勇 李建良 戴神德

盾牌事业部

许尧奇 刘胜杰 王秋芝 郭志安 邱祖杰 许熙微 李世全 涂 秋 陈若霞 黄 平 郁运启 马军军

板式链事业部

王友河 田庆学 刘小华 田祖娟 郑屏杰 何龙飞 代长春 詹建洪

装备事业部

张学进 张 林 杨 帅 郝 群 杨志清 葛赵波 王小军

材料零件事业部

沈柏明 赵征有 徐红旗 涂金平

传动链事业部(兴化)

陈 艳 沈大跃 任 飞 刘 俊 夏志祥 王国楼 解建勇 周水琴 石建华 杨 杨 朱宇林 袁大军 陈 帆 汤建东 沈 枭 王国胜

材料零件事业部(兴化)

杨爱森 仲 宏 赵小明 潘海滨

不锈钢链事业部

徐亨财 吴贵祥 赵红梅 朱义华 许浏琦

东风农机传动件事业部(兴化)

居秀琴 张瑞荣 何国辉 朱小祥 金 荣 韦勇智 王 乾 朱荣明 王 磊 朱文涛 孙国荣 王 林徐振华 王大伟 王树华 周中田 曹元中 武汝建 王月峰 徐孙传谢建宏 单中银



2021年度安全环保工作目标和工作计划。

2020年, EHS 管理工作重点围绕疫 情防控、安全生产、环保改善、职业卫生、 应急处理方面开展,全年目标完成较好, 如东华、自强和盾牌公司均通过安全标 准化国二级复审。在落实安全主体责任 强化风险防控能力、健全应急预案体系。

> 增强应急专业能力和应 急队伍建设上,将措施 有效落地,实现三级安 全教育率、全员安全教 育率为100%、安全隐患 整改率 100%、全年工伤 事故为零、职业病危害 等事故为零的目标,为 公司生产经营保驾护航。

2021年,安全工作 将围绕"安全风险预控" 工作主线;加强班组安

全建设, 杜绝违章作业和应急能力建设; 严抓安全标准化实施、安全生产和安全 风险评价、隐患排查整治; 提升安全领 导能力、专业管理能力、全员应急处置 能力、信息化手段监管能力; 确保责任分 工到位、工作部置落实到位、检查跟踪 指导到位、验证确认到位、考核问责到位。 实现全年工伤事故为零、安全隐患整改 率 100% 等九大目标。环境工作要达到各 类检查提出的环境问题整改率 100%、外 部环境投诉为零等目标。

随后,集团公司法定代表人鲁小林 作安全环保工作要求讲话,并通报各部] 2020 年安全、环境工作表彰决定,经 综合评分,输送链事业部、盾牌事业部 等8个事业部和技术中心、管理部等5个 职能部门受到表彰奖励。鲁小林与各部 门负责人代表签订《2021年度安全(治安、 职业安全、消防、环境)目标管理责任书》、 《安全生产承诺书》、《消防安全承诺书》。

会后,各级部门将与员工层层签订以上 安全协议。

最后,董事长宣成对2021年度安全 环保工作作重要讲话。他说,安全涉及到 企业的每一个员工,安全是一把手工程, 从我做起,大家要带头来做。全年无工 亡是我们的底线,零工伤是我们的目标。 要达到零工伤的目标需要大家有强烈的 安全意识。今年的订单充足, 我们在追 求效率的同时更要重视安全生产,效率 的提升绝对不能牺牲安全的代价来换取。 所以我们的安全意识还需要提高,特别 是要做好安全防护措施, 落实主体责任。

环保直接影响企业的生命力, 我们 要在软件和硬件上加大投入, 现在新的 工厂,包括以后老工厂的改造要从设备 的选用、工艺的更新,对安全、环保、 能源、能耗等等各方面都要考虑到,应 从一开始的源头上进行节能减排,从而 提高企业的竞争力和生命力。 管理部

东华农机链配套CNH美国公司 细分市场再拓版图

东华讯 日前,上海 CNH 质量经 理到东华对首批供样的链条及连杆进行 寸与性能要求等项目进行了核查,提出 了部分不符合项项目,已提交整改资料, 预期能顺利通过审核批准。目前,公司 农机链事业部已接到东华美国公司下达 的首个批量链条与连杆的成套订单。

该项目始于2020年初, 东华美国 公司提出 CNH 美国有想法与东华合作 进行农机喂人链连杆成套配套项目的开 发。CNH全球有限公司由纽荷兰公司 和凯斯公司于1999年合并而成,总部 设在美国,产品通过遍及世界各地的经 销商销往160多个国家和地区,年销售 额在 185 亿美元以上,在全球农机行业 排位前列。

针对本项目,由农机链事业部牵 头,海外公司管理小组、技术中心、采 购部、检测公司等部门成立了项目组,

并与采购部一起走访调研了多个连杆潜 在供应商,并最终确定供应商进行合作 开发。通过前期各项对接与试验,交付 了第一次测试样品给 CNH, 并于8 月底 对供应商进行了现场帮扶。9月初配合上 海 SQE 完成了对二级供应商现场视频审 核,并经过不符合项的推进整改,通过 了审核批准。

11月份针对第一批提供样品, CNH美国反馈没有达到美国本土竞争

对手100万次疲劳测试 的问题,事业部会同检! 测公司、技术中心等召 开专题会议讨论,对材 料进行了分析并重新提 供连杆样品, 经疲劳测 试达到 200 万次以上。 CNH客户测试也达到 了130万次以上,超过 了美国本土竞争对手的

疲劳测试。

此次连杆配套项目的成功开发以及 批量订单的接单落地, 体现了公司各部 门密切的团队协作精神, 标志着农机链 事业部在细分市场领域取得了可喜的成 绩,为扩大 CNH 美国市场份额增填了 浓重的一笔, 为农机链事业部贯彻与推 进 18&60 细分市场, 打造细分市场行业 冠军的目标迈进了重要的一步。

农机链事业部 章渭军



技术中心积极开展细分市场产品开发工作

东华讯 日前,技术中心围绕《集 团公司细分市场细分行业目标计划 (2020年~2024年)》的要求,结合公 司高端、重点链条产品开发计划,积极

技术中心发布了《技术中心细分行 业对接工作的策划(2021年)》,这份 指导与规范细分市场产品开发工作开展 的专题文件针对公司细分市场细分行业 目标计划中提出的18大细分市场、60

个应用场景进行分解,配备了8名对接 工程师, 明确各自主要负责的细分市场 与应用领域的产品,做好与各部门、市 场 / 客户的对接工作,及时收集相关信 开展细分市场链条产品开发的系列工 息,从市场开发——产品实现——售后 服务等全过程的技术支持,助力产品应 用工程师的培育,全力打造细分市场(行 业)冠军。同时,技术中心还制定了《细 分市场产品信息识别表》,用于具体对 接工作的开展和落实,并召开会议进行 宣贯和专题培训。

2021年, 东华将重点开发高性能 打捆机链条、HE系列超重载滚子链、 无扭曲精密输送链等高端链条产品,继 续全力推进 DH-X3 高端自主品牌链条 全系列产品的批量投产, 高标准研制出 堆高机用板式链高端产品的"浙江制造" 标准, 开展链条产品全生命周期管理的 相关工作,持续做好链传动技术知识管 理、重点关注细分市场(行业)应用的 链条产品文献资料的搜集与共享。

通讯员 邵慧敏

板式链数字化零件车间系统正式上线

东华讯 3 月 12 日, "板式链数字 化零件车间系统"正式上线。该系统的 设计目的是对板式链 20 台自动化冲制 设备进行并网化、数字化管理,实现数 字化工单、超产管控、质量预控、设备 管理、产品精确追溯等管控。让板式链 零件车间杜绝由于手工记录信息而导致 重要记录信息缺失的风险, 在一定程度 上降低由于员工在生产过程中缺少对库 存产品数量的把控,而导致产销不平衡 的情况的发生。

在现场培训过程中,操作员体验到 了系统带来的便捷:流程卡二维码自动 扫入,零件报表自动生成,原材料进车



录入。操作进中。 人员表示: 原材料炉 批号自动填 写,不仅去

而且提升了信息的准确性; 过程质量人 系统让他们可以实现可靠查询,达到信 息追溯等。系统上线至今已经获得大量 间扫码自动 好评,车间操作人员的培训也在稳步推

> 该项目的实现不仅能提升板式链生 产协同效率、提高产品质量、追溯效率, 更塑造了一个生产全过程的信息化、数 字化车间的典范。使东华在智能制造的 道路上又迈出了坚实的一步。

> > 通讯员 聂静婷

图片新闻



▲ 3月13日,本报编辑部举办《新 闻写作》培训班,公司50多名通讯员 参加培训。期间,向2020年优秀通讯 员、积极通讯员颁发荣誉证书并合影。 2020年优秀宣传部门为扶梯工程链事 业部、技术中心、国内市场部、管理部: 优秀通讯员为邵慧敏、何中华; 积极 通讯员为刘富春、卜心利、张随福、曾 小华、陈德年;外部网站、企业微信优 秀维护人员为李春妹、徐维杰。

通讯员 李春妹



浙江省专利 仇秀奖



▲ 日前,公司"一种 CVT 链条链板 自动连续冲压成型工艺"发明专利荣获 浙江省专利优秀奖。本工艺投入使用后, 在不增加人工、设备情况下, 提升产品 质量,同时可省去传统去毛刺工序,节约 加工时间,提高效率,缩短产品加工流程, 提高产品质量的稳定性。 管理部



▲ 3月18日, 东华党群服务驿站各 成员单位聚集东华链条, 总结去年工作 开展情况,评审2021年东华党群驿站 工作计划,共同打造区域党建亮点,助 推企业健康发展,开发区党建科李科长 等领导参加会议。 党委



窗外又飘洒起了小雨,天空中弥漫着淡淡的哀愁。我打起小 折伞, 注视着前方若隐若现的雨丝, 漫不经心的又来到了这间破 旧的老屋。

这间屋子全都是由土木结构搭建而成,四周夹在钢筋水泥结 构的楼房中间,没有亲眼见过的人或许会读出点江南的古韵。但 在这个日新月异的年代里,老屋着实显得寒酸。

老屋的破木门是虚掩着的,除却夏季会有三三两两好奇的蜻 蜓与不知名的飞虫会在这里徘徊, 便没有人会愿意走进这间屋子 了。而我却喜欢静静地站在老屋面前, 遐想头顶那片碧蓝的天空。

老屋歪歪斜斜的木门前面有一小片地,因为长久无人看管, 地里杂草丛生,凌乱的瓦砾碎片堆满了一地。在繁星当空的夏夜 里, 躲在瓦砾间的蛐蛐会时断时续的鸣奏盛夏进行曲。使得老屋 不再芜杂灰暗,不再单调。杂草间的萤火虫也在时起时落的闪烁 着它的小灯笼,给原本寒酸的老屋带来了些许灵气。

在晴空万里的夏日里,有了老屋的映衬,天空显得更加蔚蓝, 飞过的鸽子也显得更加洁白。杂草间的凤仙花开了, 那沾满雨露 的花瓣在阳光照耀下格外的美丽动人, 那彩蝶儿也围着多姿多彩 的凤仙花翩翩起舞

> 四季更替,春夏轮回,又到 了寒雨飘雪的冬天,老屋七疮八 孔的墙角边的老梅, 正绽放点点 紅蕾, 蓄了一冬的芬芳与醉人的 香魂无尽的展示着它的孤傲,又 似乎在告诉人们,春暖花开的季 节就在不远的前方,老屋于无声 无息中又老了一岁……









□殷杰

春天来了, 万物复苏, 一派欣欣向荣。

悦耳的鸟儿叫, 我听见了春天。

绽放的花儿开, 我看见了春天。

曼妙的柳絮飞, 我触摸到了春天。

芬芳的杜鹃花,我闻到了春天的味道。

置身花红柳绿, 我走进了春天。

在天朗气清中, 我推开了春天的大门。

沐浴在春风里, 偎依春的温暖怀抱。

春天是播种的季节,也是一个充满希望

的季节。

我们阔步向前!







春江花月夜 何中华 -







东华雨轩

西溪春韵 飘雪/摄

童沐晨

性别: 男 乳名: 稳稳 生日: 2020.9.21 身高: 68cm

体重: 8kg 妈妈: 战略采购部 石莹



严涵馨 出生: 2016年2月2日

身高: 106cm 体重: 16kg 爱好: 画画、跳舞

爸爸: 汽车链事业部 刘猛

愿有很多人爱你,如果没有,希望你在寂寞中学会宽容。



东华链条集团隆重召开五届一次职代会

董事长宣成作重要讲话



随后, 党委书记、工会主席鲁小林宣 读表彰人员名单。公司共评出 229 名先进 生产工作者、25 名岗位标兵、3 个先进分

席邱丽巡先后上台作了热情洋溢的发言。

我提四方面要求。一是提高认识,落实责 做好支撑,让用户满意。 任,全面增强实现全年目标的信心和决心;

DONGHUA

工会、7名优秀分工会主席、34名工会工 工为中心,让员工满意。近年工会开展的











据化、自动化全覆盖。内部管理实行网格 大家一定能够实现。 二是效率领先。我们的核心竞争力是 化,细分到每一个员工,每一台设备,把

通讯员 李春妹

东华链条兴化召开一届四次职代会

岗位标兵,不锈钢链事业部赵传举发言;先进工作者, 事业部兴化冯少波发言。

客户需求,为超额完成全年目标而努力。

会议圆满完成各项议程, 胜利闭幕。













































公司启动2021年度劳动竞赛活动

超的进取精神,确保公司经营指标任务的顺利完成。

为确保劳动竞赛活动有序开展和公平、公正的评比,

兴化基地全员参与竞赛活动。

一心, 掀起公司生产高潮。



传动链事业部兴化。吴广达



不锈钢链事业部赵传举







汽车链事业部分工会:

2021年 4 月

国栋; 先进: 雍晓强、王仲付、陈振安、杨锡军、郭素 华、张作见、郑金鱼、王禹萍、王志华、桑成龙、艾秀梅、朱美 芬、王芳霞、程菊枝、孟凡飞



板式链事业部分工会:

标兵:韩家胜;先进:邱君毅、付海波、陈向华、张传虎、桂承 秀、毛明亮、胡甜喜、尤胜军、张建兵、彭彩芹、安小蓉、王春晓



盾牌事业部 分工会:

输送链事业部分工会:

娣、云贵才、黄 健、王发宏



扶梯工程链事业部分工会:

亮、张旭东、周德华、赖发清、周四宾、李庆平

传动链事业部分工会:

乾、余运胜、袁永平、钱立清、黄泽奎



材料零件事业部分工会:

标兵: 唐松; 先进: 杨文龙、马海华、赵征有



装备事业部分工会:

杨恒青、牛燕鸽、葛赵波



农机链事业部分工会:

职能部门分工会(兴化)

标兵: 陈荣华;

先进: 顾金风、朱花

燕、祝明富、傅颍、王平、曹跃武、王仿香、毛世发、张响



国际市场部

(含进出口公司、海外公司)分工会:

标兵: 肖冀; 先进: 李兰娟、杨振亚、夏雄伟、杨永民



材料零件事业部兴化分工会:

标兵: 武彬彬; 先进: 赵兵、王庆忠、张四军、郁明亮、 姚功龙、倪忠平、罗庆国、储彩娟、金加斌、任鹤声

国内市场部分工会:

标兵: 王丹; 先进: 林晓春、张电全、王麒策



不锈钢链事业部分工会:



职能部门分工会:

标兵:侯瑶、卢海霞;先进:方保莲、李春妹、郑杰、刘荣军、刘 沅波、俞栋、陆伟达、钟腾、卢旭东、翁永林、冯定波、陈刚、俞 杏仙、江兆忠、郑秋平、张国涛、代连

传动链事业部兴化分工会:

红、张靖、郭全山、王红喜、郁苏兰、成红俊、于稳然、沈云、王建秋、陈子红、潘建 祥、刘成安、陈艳



2020年度工会工作先进集体和个人

先进分工会: 职能部门分工会、输送链事业部分工会、职能部门(兴化)分工会

优秀分工会主席/副主席:邱丽巡、杨海军、陈丽芬、邵云仙、谷明冲、周熊珍、

工会工作积极分子: 方凤英、余爱菊、崔巍巍、毕大平、徐俊彪、张龙平、王芝 祥、夏清、王志强、沈亚萍、周根荣、张志贤、汪淑娟、付冰、华幸、张烨、李建 杰、郑聪勇、潘晓娟、叶丽云、卢积雄、钱敏、涂秋、伍美卿、付克大、卜心利、 郭远祝、孙晓斌、丁明、吕闫、王丹、居永泰、张梦、谭国林

发送对象:员工、客户 地址: 杭州市余杭经济技术开发区昌达路1号 印数:2000份 电话: 0571-85148188 印刷单位:浙江国广彩印有限公司